

【表紙】

|            |   |
|------------|---|
| 【提出書類】     | 有価証券報告書の訂正報告書   |
| 【根拠条文】     | 金融商品取引法第24条の2第1項  |
| 【提出先】      | 関東財務局長  |
| 【提出日】      | 2025年9月30日  |
| 【事業年度】     | 第16期（自 2023年7月1日 至 2024年6月30日）  |
| 【会社名】      | Solvvy株式会社<br>（旧会社名 日本リビング保証株式会社）   |
| 【英訳名】      | Solvvy Inc.<br>（旧英訳名 Japan Living Warranty Inc.）<br>（注） 2024年9月25日開催の第16期定時株主総会の決議により、2024年11月1日から会社名を上記のとおり変更いたしました。 |
| 【代表者の役職氏名】 | 代表取締役社長 安達 慶高   |
| 【本店の所在の場所】 | 東京都新宿区西新宿四丁目33番4号   |
| 【電話番号】     | （03）6276-0401（代表）   |
| 【事務連絡者氏名】  | 上席執行役員管理本部長 吉川 淳史   |
| 【最寄りの連絡場所】 | 東京都新宿区西新宿四丁目33番4号   |
| 【電話番号】     | （03）6276-0401（代表）   |
| 【事務連絡者氏名】  | 上席執行役員管理本部長 吉川 淳史   |
| 【縦覧に供する場所】 | 株式会社東京証券取引所<br>（東京都中央区日本橋兜町2番1号）  |

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

当社が2024年9月25日に提出いたしました第16期（自 2023年7月1日 至 2024年6月30日）に係る有価証券報告書の記載事項に一部誤りがありましたので、金融商品取引法第24条の2第1項の規定に基づき、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、訂正後の中間連結財務諸表の記載内容に係る訂正箇所についてはX B R Lの修正も行いましたので、併せて修正後のX B R Lデータ式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

## 2【訂正事項】

### 第5 経理の状況

#### 1 連結財務諸表等

##### (1) 連結財務諸表

連結貸借対照表

注記事項

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線を付して表示しています。

### 1【連結財務諸表等】

#### (1)【連結財務諸表】

##### 【注記事項】

##### (訂正前)

-

##### (訂正後)

##### (追加情報)

##### (保証サービスに係る偶発損失)

当社はExtendTech事業における教育ICT端末の延長保証サービスの運営事務サービスに関して、保証対象のPC端末の故障発生率が当初想定を上回っています。今後修理費用が増加し、保険金支払限度額を超過する場合、当社が負担すべき損失が発生する可能性があります。

なお、保険金支払限度額を超過すると見込まれる今後発生する修理費用については、故障発生率や修理費用の合理的な見積りが困難なため保証損失引当金を計上していません。

以上